
Zápis z jednání Finančního výboru zastupitelstva obce Hostašovice 

 

Dne 25. 11. 2019 v 19:00 hod.                                    Obecní úřad Hostašovice 

 

Přítomni: 

Ing. Tomáš Kozák, předseda  

Ing. Lukáš Velart, člen 

Ing. Kateřina Dudová, místostarostka 

Zdeněk Hruška, administrátor web. stránek a infosmyčky KT Hostašovice 

 

Program: 

1. Kontrola pokladny a hospodaření za 1. pololetí roku 2019 

2. Mobilní rozhlas 

3. Zázemí pro konání plesů, kulturních akcí a oslav 

4. Přístavba tělocvičny 

5. Diskuse k návrhu rozpočtu obce pro rok 2020 

6. Plán úkolů 

 

1.  Kontrola pokladny a hospodaření za 1. pololetí roku 2019 

 Kontrola byla provedena 11.9.2019 a výsledky kontroly jsou předmětem samostatného 

zápisu z 20.9.2019. 

 

2. Mobilní rozhlas 

 Dne 3.5.2019 předseda písemně seznámil zastupitele obce s nabídkou zřízení služby 

mobilního rozhlasu v obci (bližší informace v Zápise z jednání FV z 20.6.2019).  

 Nabídka byla obcí akceptována, v průběhu měsíce května byla licenční částka uhrazena a 

od června 2019 má obec licenci. Z důvodu nízké proinformovanosti (jediná informace zatím 

proběhla v 1. čísle Hostašovského zpravodaje v červnu 2019) je počet zaregistrovaných 

občanů nízký. P. Velart přislíbil, že se zasadí o poskytnutí obecných a praktických informací 

s návodem k registraci, kategorizaci zpráv aj. prostřednictvím webových stránek a zpravodaje. 

  

3. Zázemí pro konání plesů, kulturních akcí a oslav 



 V souvislosti s prvním návrhem rozpočtu obce pro příští rok a blížícím se termínem 

předání nové tělocvičny byly na jednání diskutovány možnosti a varianty, kde by se 

v budoucnu mohly konat „komorní“ kulturní akce, které nyní citelně postrádá kulturní život 

v obci. Jde především o plesy, větší oslavy svateb a životních jubileí anebo kulturní akce, 

které potřebují zázemí při nepříznivém počasí. 

 Nabízejí se tři možnosti – jednak vybavit tělocvičnu, která bude zanedlouho zkolaudována, 

ochranným povrchem proti poškození běžnou obuví, jednak zrekonstruovat a tomu uzpůsobit 

restauraci u hřiště anebo znovu jednat o koupi anebo pronájmu sálu od rodiny Formánků. 

 U první z nabízejících se možností je neprve nutné si ujasnit, kdo by v tělocvičně nad 

takovými akcemi držel dozor nad dodržováním určitých pravidel využívání všech nových 

prostor a kdo by dohlížel nad jejich následným úklidem. Další otázkou je, jak velká část 

plochy palubovky by byla poskytnuta k mimosportovním aktivitám (zda celá plocha anebo 

pouze vyhrazená a zbylá část by mohla být používána jen ve speciální obuvi – např. při 

slavnostním otevření tělocvičny) a poslední otázkou je, jaký materiál by bylo vhodné zvolit. 

Zhotovitel palubovky doporučuje speciální koberec Taraflex, jehož cena je ale cca 500 Kč/m2 

a uvažovaná plocha překrytí pro plné využití by byla minimálně 12x15 m.  

 Druhá a třetí varianta by byla investičně podstatně náročnější. Rekonstrukce restaurace u 

hřiště (nástavba šaten, sociální byty, taneční sál) by přišla na cca 7-10 mil. Kč. Paní 

mistostarostka připravuje zadání pro zpracování projektové dokumentace a tato je také 

v návrhu nového rozpočtu. Sál u Formánků je ve špatném technickém stavu, krom několik let 

staré nabídky na prodejní cenu 2,5 mil. Kč jsou zde i náklady na alespoň nutné opravy 

elektroinstalace, sociálních zařízení, výmalbu, úklid několik let zakonzervovaných prostor. 

FV žádá prostřednictvím paní místostarostky pana starostu o opětovné kontaktování vlastníka 

nemovitosti a zjištění podmínek pro možný dočasný pronájem prostor obcí do doby, než bude 

nalezeno a realizováno jiné tvrvalé řešení. 

 
4. Přístavba tělocvičny 

 Stavba nové tělocvičny se blíží dokončení, nicméně na příštím ZO budou presentovány 

vícepráce v rozsahu cca 280 tis. Kč, na kterých se po očištění o méně práce dohodl 

zhotovitelem spolu s p. starostou za účasti TDI a projektanta stavby. Rozsah vícenákladů je 

oprávněný a reflektuje dodatečné požadavky obce jakož i nově vzniklé skutečnosti či 

překážky při realizaci stavby (např. dodatečná likvidace betonu po odkrývce zeminy, se 

kterým nebylo počítáno atp.). 



 Současně ale zhotovitel žádá o prodloužení doby realizace do konce ledna 2020. Jelikož až 

do října byl rozsah dokončených prací presentován v souladu s časovým harmonogramem, FV 

není přesvědčen, že zpoždění zhotovitel nabral až vlivem dodatečných požadavků obce 

v průběhu listopadu. Proto FV prostřednictvím paní místostarostky žádá pana starostu, aby se, 

vzhledem k významné smluvní pokutě, která by zhotoviteli mohla hrozit v případě 

neschválení posunutí termínu předání díla zastupitelstvem obce, pokusil se zhotovitelem 

vyjednat slevu na vícenákladech tak, aby ústupky nečinila pouze obec. 

 

5. Diskuse k návrhu rozpočtu obce pro rok 2020 

První návrh rozpočtu obce pro rok 2020 ve spolupráci s paní ekonomkou vypracoval a 

předal FV paní ekonomce 12.11.2019. Po dodatečných korekcích zejména na příjmové 

stránce a po zapracování plánovaných investic na straně výdajů spolu s p. starostou byl druhý 

návrh rozpočtu vyvěšen na úřední desce 18.11.2019. 

Oproti minulému roku je rozpočet koncipován jako vyrovnaný, posílený meziročně na 

straně celkových příjmů a redukovaný na straně celkových výdajů, nicméně je výrazně 

proinvestiční. Na straně příjmů oproti prvnímu návrhu k výrazným změnám nedošlo. Na 

straně výdajové došlo zejména ke korekci u položky údržba silnic (mj. vysprávky asfaltu, 

chodníky od školy k parkovišti a na příjezdu k tělocvičně), k navýšení výdajů na pitnou vodu 

o 600 tis. Kč (dokončení dalších částí vodovodu) a odpadní vody o 416 tis. Kč, dále 

k navýšení výdajů na rozvoj sportovního areálu o 250 tis. Kč (projekt nástavby šaten), na 

bytové hospodářství (rekonstrukce bytů v hasičárně) o 200 tis. Kč a na územní plán o 100 tis. 

Kč. 

Finančí výbor tento návrh rozpočtu obce pro rok 2020 podpoří. 

 

6. Plán úkolů 

V průběhu měsíce ledna 2020 provede FV kontrolu pokladny, účetních dokladů a 

hospodaření za 2. pololetí roku 2019. 

 

 

Členové FV se souhlasně usnesli ve všech bodech tohoto zápisu. 

Hlasování:   pro 2  proti  0  zdržel se 0 

 

 

 



 

Jednání FV bylo ukončeno ve 21:00. 

Zápis pořídil předseda FV. 

 

 

 

 

         Ing. Tomáš Kozák 


